
                                                                                 
 

Zápisnica č. 12 
zo zasadnutia členov - riešiteľov projektu  Environmentálne aspekty urbanizovaného 

prostredia, 
konaného dňa 13. 6. 2012 od  9,00 hod do 11,00 hod 

 
Prítomní: Podľa prezenčnej listiny    
 

 
Program:1. Kontrola činností  a úloh riešiteľov 
 2. Cestovné príkazy 
 3. Propagácia 
 4. Monografia 
                 5. Záver   
                 
K bodu 1:  Zasadnutie  otvorila vedúca projektu pani prof. Z. Rózová. Privítala 
spoluriešiteľov projektu na v poradí jedenástej porade k projektu Environmentálne aspekty 
urbanizovaného prostredia.  
                         Prvým bodom porady bola kontrola činností jednotlivých aktivít s riešiteľmi 
projektu. Priebežne do termínu 30.6.2012 maximálne do 15.7.2012 bola prof. Rózovou  
zadaná úloha odovzdať prvé výsledky meraní a prác na prístrojoch za obdobie od 1-6/2012 za 
všetky katedry. Výsledky by mali byť zaznamenané v tabuľkách, v ktorých hlavička bude 
mať jednotný názov základných vlastností. Ak budú hodnoty v tabuľkách viacslovné je treba  
napísať ich skratku a vysvetlenie uviesť v legende tabuľky. Všetky podklady budú evidované 
aj na CD pre potreby prípadnej kontroly resp. ďalšieho spracovania.  
V priebehu mesiaca 9/2012 bude pripravená tabuľka – prehľad čerpania hodín za všetkých 
riešiteľov na projekte, ktorá im bude predložená k nahliadnutiu  na najbližšej porade v 9/2012 
/ tabuľku – prehľad čerpania hodín  pripraví Mgr.Vincúrová/                     
 
K bodu 2:  Vedúca projektu prof. Rózová prítomných požiadala o správne vystavovanie 
cestovných príkazov na aktivity /merania, odber vzoriek a pod./ v rámci projektu, ktoré sa 
realizujú v lokalitách Nitra a okolie. Cestovný príkaz musí byť vystavený na každého riešiteľa 
projektu samostatne na každý deň /ak je relevantné/ a musí byť zhodný s pracovným výkazom 
za daný mesiac t.j. deň, v ktorom sa uskutočnila pracovná cesta musí byť správne zaznačený 
aj v pracovnom výkaze s rovnakým dátumom, časom, miestom výkonu práce. Zároveň 
prítomných požiadala o oznámenie a zosúladenie  pracovných ciest s PaedDr. Zverkovou, 
nakoľko zabezpečuje ako - Manažér publicity  fotodokumentáciu projektových činností. 
Jednotlivé pracovné cesty je preto potrebné personálne zabezpečiť všetkými riešiteľmi spolu. 
Prof. Rózová  požiadala aj o dokladanie Zápisníc a Prezenčných listín zo zasadnutí 
jednotlivých aktivít s koordinátormi na katedrách, ktoré sú v riešiteľskom tíme projektu 
Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia. 
 
K bodu 3: Pani prof. Rózová informovala prítomných o príprave ďalšej propagácie projektu 
Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia na WEB stránke FPV UKF v Nitre ako 
aj v univerzitných médiách – rádiu a časopise Náš čas. Vedúci jednotlivých aktivít pripravia 
prehľad prác na prístrojoch zakúpených na projekt EAUP ako aj prehľad o výsledkoch 



a cieľoch  meraní s fotodokumentáciou. Pripravuje sa prezentácia projektu aj v OC  Galéria 
Mlyny Nitra prostredníctvom reklamného časopisu Randez-vous. 
 
K bodu 4:  Pani prof. Rózová informovala prítomných už na predchádzajúcej porade 
o príprave podkladov k vydaniu Monografie na projekt EAUP . Termín vydania je predbežne 
stanovený na 5-6/2013. Návrhy štruktúry monografie boli dané na doplnenie a 
pripomienkovanie riešiteľom, pričom boli zadané približné termíny / tabuľky/ za každú 
aktivitu na určitý počet strán.  
Bol stanovený termín do 30.6.2012 poslať literatúru, ktorá slúži ako podklad k vypracovaniu 
Monografie na projekt EAUP. 
 
 
K bodu 5:  Na záver pani prof. Rózová poďakovala všetkým riešiteľom za účasť na porade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                Prof. Ing. Zdenka Rózová, CSc. 
               vedúca projektu 
 
 
 


